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здоровий сон і невеликі, але регулярні фізичні навантаження. 
Наприклад, легка розминка пальців, їхнє розслаблення, значно знизить 
збиток суглобам. Щоб зберегти природну гостроту зору, надзвичайно 
корисною стане звичка виконувати гімнастику для очей.

Фізичне виховання студентів-«айтішників» має стати 
невід'ємною частиною формування загальної професійної культури 
особистості сучасного фахівця. Як навчальна дисципліна, обов'язкова 
для всіх спеціальностей, вона повинна бути засобом формування 
всебічно розвинутої особистості, оптимізувати фізіологічний стан 
студентів у процесі професійної підготовки. За час навчання важливо  
сформувати у студентів розуміння необхідності постійно працювати 
над собою, вивчаючи особливості свого організму, раціонально 
використовувати свій фізичний потенціал, не припиняти вести 
здоровий спосіб життя. Крім того, фізичне виховання у ЗВО виконує 
цілий ряд допоміжних функцій: соціальну, інтегративно-організаційну, 
проектно-творчу, проектно-прогностичну, ціннісно-орієнтаційну, 
комунікативно-результативну, соціалізації.

Із переходом до ринкових відносин усі підприємства, установи 
вільні у виборі працівників, а роботодавцям потрібні здорові, фізично 
підготовлені кадри, які не бояться труднощів і добре справляються з 
будь-якими навантаженнями, оскільки мають добру фізичну форму. 
Хороше враження справляє і здоровий вигляд працівника. Запорукою 
цього є фізкультура і спорт.

Як бачимо, зовсім тиха, на перший погляд, діяльність 
студентів-програмістів насправді є дуже небезпечною. Однак 
правильна оцінка загроз і започаткована ще під час навчання у вузі 
звичка вести здоровий спосіб життя, зокрема долучатися до 
регулярного заняття фізичними вправами, можуть звести розвиток 
потенційних захворювань до мінімуму.

Науковий керівник – старший  
викладач Цапенко Л.М.

ВЕБ РЕСУРС КОВЗАНКИ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ
ЗДОРОВОГО СПОСОБУЖИТТЯ

Кондратьєв Є.С., студент IV курсу факультету КІПтаК
Одеська національна академія харчових технологій,

м. Одеса

Проблема формування здорового способу життя 
підростаючого покоління України належить до найактуальніших 
проблем, вирішення якої обумовлює майбутнє держави та подальше 
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існування здорової нації. Одним із компонентів здорового способу 
життя та правильного його формування є фізичне виховання. Воно 
стимулює не лише стан здоров’я, але пробуджує в людях прагнення 
жити, рухатись, робити добро, бути активним членом здорового 
суспільства. З іншого боку, існує проблема дозвілля школярів та 
студентів. Раціонально сформувавши використання дозвілля, а саме з 
максимальним введенням до нього фізкультурно-спортивних заходів, 
сприяє формуванню, зміцненню та укріпленню їх здоров’я [1].

У наш час молодь багато часу проводить за комп’ютером у 
мережі Інтернет тому створення сайтів, що рекламують здоровий 
спосіб життя та пропонують здорові способи проведення дозвілля є  
актуальним і важливим завданням. Прикладом такого веб-ресурсу 
може бути сайт ковзанки. Ковзанка — крижаний майданчик для 
ковзання на ковзанах, гри в хокей тощо. Усі ковзанки поділяють за 
типом використання — масові та спортивні, за типом криги — штучні 
та природні. Спортивні ковзанки, в свою чергу діляться на криті та 
відкриті. Природніми ковзанками часто бувають ділянки замерзлих 
річок, озер та ставків. В інших випадках ковзанки влаштовують 
штучно, заливаючи воду на попередньо підготовлену огороджену 
ділянку землі. Для спортивних заходів будують штучні ковзанки. І, 
звісно, ковзанки виникають природним чином перед школою, куди 
вибігає дітлашня на перерві.

Таблиця 1 – порівняльна таблиця аналогів.
Характеристики Умка Мост-айс Шато Ледо Метелица

Зручний та зрозумілий 
інтерфейс

Так Ні Так Так

Фотогалерея Так Так Так Так
Точний графік роботи Так Так Ні Так
Хокей Так Так Ні Так
Тренування в групі або 
індивідуально

Так Так Так Так

Кафе на території Так Ні Так Так
Акції та знижки Ні Ні Так Так

Такий веб-ресурс може мати дві складові – інформаційний 
сайт та систему для керування роботою ковзанки. Аналіз аналогів 
показав, що існує досить багато інформаційних сайтів ковзанок. Всі 
вони мають як переваги, так і недоліки. Порівняльна таблиця аналогів 
наведена у Таблиці 1.

Схема системи керування роботою ковзанки представлена на 
рис 1, схема додатку на рис 2.
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Рис. 1 – ER- діаграма

Рис. 2 – Схема додатку

У подальшому планується розробка веб-інтерфейсу для 
спроектованої системи керування ковзанкою.
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